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阅读课文五 高考（二）中国篇

    在中国怎么考大学呢？
    所有的高中生都要参加全国统一考试，也就是高考。高考以省为单位，虽然名义上为全国统一考试，但考区不同，部分考题也不同。 

    高考是人生中最关键的一次考试，是否能上大学、大学好坏，往往决定了一个人的人生走向，所以又有“一考定终身”的说法。为了考上一所好大学，不仅考生本人要加倍努力，家长们也跟着承受精神和心理压力。
    从前，是先报志愿后高考，难度很大，高考的月份－七月有“黑色七月”之称。现在，高考改为每年的六月举行，大部分地区实行先高考后报志愿的制度，这样便于考生更好地选择自己的理想大学。考生可以参照自己的考试成绩同时填报几所志愿校，其中第一志愿最重要。录取实行网上录取，根据考生的分数和志愿来进行。
    中国的大学每年九月份开学，七月中旬左右考生就可以陆续接到录取通知书了。
(1)高考是什么？
(2)高考的考题是全国统一的吗？
(3)“一考定终身”是什么意思？
(4)从前为什么有“黑色七月”之称？
(5)现在先报志愿后高考，还是先高考后报志愿？
(6)现在几月举行高考？
(7)考生几月拿到录取通知书？
(8)中国大学几月开学？
Zài Zhōngguó zěnme kǎo dàxué ne? 

Suǒyǒu de gāozhōngshēng dōu yào cānjiā quánguó tǒngyī kǎoshì, yě jiù shì gāokǎo. Gāokǎo yǐ shěng wéi dānwèi, suīrán míngyì shang wèi quánguó tǒngyī kǎoshì, dàn kǎoqū bù tóng, bùfen kǎotí yě bù tóng.

Gāokǎo shì rénshēng zhōng zuì guānjiàn de yí cì kǎoshì, shìfǒu néng shàng dàxué、dàxué hǎohuài, wǎngwǎng juédìngle yí ge rén de rénshēng zǒuxiàng, suǒyǐ yòu yǒu “yì kǎo dìng zhōngshēn” de shuōfǎ. Wèile kǎoshàng yì suǒ hǎo dàxué, bùjǐn kǎoshēng běnrén yào jiābèi nǔlì, jiāzhǎngmen yě gēnzhe chéngshòu jīngshén hé xīnlǐ yālì.

Cóngqián, shì xiān bào zhìyuàn hòu gāokǎo, nándù hěn dà, gāokǎo de yuèfèn - qīyuè yǒu “hēisè qīyuè” zhī chēng. Xiànzài, gāokǎo gǎi wéi měinián de liùyuè jǔxíng, dàbùfen dìqū shíxíng xiān gāokǎo hòu bào zhìyuàn de zhìdù, zhèyàng biànyú kǎoshēng gèng hǎo de xuǎnzé zìjǐ de lǐxiǎng dàxué. Kǎoshēng kěyǐ cānzhào zìjǐ de kǎoshì chéngjì tóngshí tiánbào jǐ suǒ zhìyuànxiào, qízhōng dì yī zhìyuàn zuì zhòngyào. Lùqǔ shíxíng wǎngshàng lùqǔ, gēnjù kǎoshēng de fēnshù hé zhìyuàn lái jìnxíng. 
Zhōngguó de dàxué měinián jiǔ yuèfèn kāixué, qīyuè zhōngxún zuǒyòu kǎoshēng jiù kěyǐ lùxù jiēdào lùqǔ tōngzhīshū le.
(1) Gāokǎo shì shénme?

(2) Gāokǎo de kǎotí shì quánguó tǒngyī de ma?

(3) “Yì kǎo dìng zhōngshēn” shì shénme yìsi?

(4) Cóngqián wèi shénme yǒu “hēisè qīyuè ”zhī chēng?

(5) Xiànzài xiān bào zhìyuàn hòu gāokǎo, háishi xiān gāokǎo hòu bào zhìyuàn?

(6) Xiànzài jǐ yuè jǔxíng gāokǎo?

(7) Kǎoshēng jǐ yuè nádào lùqǔ tōngzhīshū?

(8) Zhōngguó dàxué jǐ yuè kāixué?
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